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                 كلية الحقىق والعلىم السياسية                   

                                           -ليساوس-ىالأولــــة السىــــ

 إمتحان السداسي الأول في مقياس المىهجيةالاجابة الىمىذجية عه 

 إلى ماذا تهدف دراسة فلسفة القاوىن؟ -(1س

 :وغاًخه اللاهىن  أصل هما أظاظين مىضىعخين على جىصب اللاهىن  فلعفت دساظت إن -(1ج

لصذ :القانون  أصل-1 وشأ مً ضمير  اللاهىن  وان إرا عما اللاهىن  فلعفت جىشف إر وشأجه، أظاط وأصل اللاهىن  بأصل وٍ

ىه أم لهزا الأخير في الاوعان لإسادة جذخل الجماعت دون  ىه، وشأجه في أظاس ي دوس  جيىٍ  جفاعل مً وشأ اللاهىن  هلف وجيىٍ

فهىان مً فعش أصل اللاهىن إلى الطبُعت وهىان مً  هخاج جفاعلهما معا أم واكعُت عىاصش جفاعل مً أم مثالُت، عىاصش

 فعش أصل اللاهىن لعىامل اجخماعُت وهىان مً سأي إلى أن أصل اللاهىن وضعي

شاد :القانون  غاية -2  الفلهاء أغلب باجفاق اللاهىن  وغاًت ججعُذها، إلى اللاهىن  ٌععى التي واللُم الأهذاف اللاهىن  بغاًت وٍ

ٌ  اخخلافهم مع هي جحلُم العذٌ،  .العذٌ هزا بها ًخحلم التي العىاصش حى

 ؟أصل نشأة القانون كيف فسر انصار المذهب الشكلي  -(2س

االإزاهب التي تهخم بشيل اللاعذة اللاهىهُت ومظهشها الخاسجي فترجع أصل وشأة اللاهىن إلى االإزاهب الشيلُت هي -(2ج

ومً زم جشجع أصل اللاهىن  او ههي صادس عً الحاهم إلى االإحيىمينالعلطت التي اهعبتها كىة الؤلضام فاللاهىن مجشد امش 

وجىد حاهم ظُاس ي: ًخضع له الىاط ظىاء سئِغ , إمبراطىس,ملً أو بشالإان ظىاء الحىم دًملشاطي -1هي: زلار عىاصش إلى 

لِغ هصُحت مهما  وجىد امش او ههي ًىجه إلى االإحيىمين الزًً ًخىجب عليهم الخضىع والطاعت فاللاهىن -2أو إظدبذادي.

وجىد جضاء في حالت مخالفت الأمش او الىهي الزي ٌعذ جضء أظاس ي لللاعذة اللاهىهُت مهما وان -3واهذ الصُغت التي ًأحي بها.

 هىعه جىائي مذوي.

 ؟نشأة القانون  وكيف فسروا أصل أنصار القانون الطبيعي إلى من ينتمي -(3س

جىجذ كىاعذ كاهىهُت أظبم وأعلى مً اللاهىن الىضعي جصح ليل صمان وميان لِغ ًشي أهصاس اللاهىن الطبُعي أهه   -(3ج

مً صىع البشش وإهما ًلخصش العلل البششي على الىشف عنها وهي عاالإُت جلضم جمُع الىاط جلىم على وحذة الطبُعت 

أودعذ في اليىن مىز بذء هي كىاعذ عامت وعادلت وابذًت ,و  م العذالت االإيشىدة على أهمل وجهالؤوعاهُت وتهذف لخحلُ

 الخلُلت ٌعخطُع الؤوعان ان يهخذي إليها بعلله وفىشه البششي.

ينتمي مذهب التطور التاريخي إلى المدرسة الواقعية في تفسير أصل الظاهرة القانونية فما مضمون  (4س

 ؟هذا المذهب

للذ عاسض هزا مىهدعىُى و الفشوس ي ظافُني و الآالإاوي مً أهصاسه  وائل اللشن الخاظع عششا هزا االإزهب فيظهش  -(4ج

ىمى في االإزهب مذسظت اللاهىن الطبُعي وحشهت ججمُع اللىاهين التي ظهشث في أوسوبا و  خ ًىلذ وٍ سأي  أن اللاهىن هخاج الخاسٍ

خطىس  عاًش معخجذاتها  معها ضمير الجماعت وٍ ًشي وعلى هزا  , ٍدبلىس في طُاث أعشافها وججعذه الخلالُذ والعاداثو وَ

خطىس وفلا لحاجاث ول امت  إهياس-(1 اهصاس هزا الؤججاه: وجىد اللاهىن الطبُعي لأهه جامذ في حين أن اللاهىن مخغير وٍ

خطىس آلُا  في جفاعله االإعخمش مع الضمير الجماعي ليل أمت -(2 وظشوفها. اللاهىن ولُذ حاجت الجماعت.اللاهىن ًخيىن وٍ

له االإشظىم.اهُ(3فُخيىن آلُا لاجخلله إسادة إوغ  ت أو جحىله عً طشٍ

 


